

Z9/10. zasedání Zastupitelstva města Brna  
konané dne 10.10.2023

## 42. Návrh na změnu účelu využití části účelového neinvestičního příspěvku Centra experimentálního divadla, příspěvkové organizace

### Anotace

Změna účelu využití části účelového neinvestičního příspěvku poskytnutého Centru experimentálního divadla, příspěvkové organizaci, ve výši 370 tis. Kč z „Výměna podlahy jeviště Divadla Husa na provázku“ na „Opravy a údržba budov a úklid související s výměnou podlahy jeviště Divadla Husa na provázku.“.

### Návrh usnesení

#### Zastupitelstvo města Brna

- 1. schvaluje** změnu účelu využití části účelového neinvestičního příspěvku poskytnutého Centru experimentálního divadla, příspěvkové organizaci, ve výši 370 tis. Kč z „Výměna podlahy jeviště Divadla Husa na provázku“ na „Opravy a údržba budov a úklid související s výměnou podlahy jeviště Divadla Husa na provázku“, s termínem vyúčtování do 25.01.2024.

### Stanoviska

Materiál projednala Rada města Brna na R9/049. schůzi konané dne 27.9.2023 a doporučila Zastupitelstvu města Brna přijmout výše uvedený návrh usnesení.  
Materiál byl předložen na schůzi Finančního výboru Zastupitelstva města Brna konanou dne 4.10.2023.

#### Podpis zpracovatele pro archivaci

#### Zpracovatel

Elektronicky podepsáno

**Mgr. Kateřina Vorlíčková**

vedoucí odboru - Odbor kultury

2.10.2023 v 15:07

**Garance správnosti, zákonnosti materiálu**

## Spolupodepisovatel

Elektronicky podepsáno

**Mgr. Jiří Kučera**

vedoucí úseku - 1. úsek

2.10.2023 v 15:54

**Obsah materiálu**

Návrh usnesení	1 - 2
Obsah materiálu	3 - 3
Důvodová zpráva	4 - 4
Příloha (CED_zadost o zmenu ucelu.pdf)	5 - 5

## Důvodová zpráva

Na Odbor kultury MMB se obrátilo Centrum experimentálního divadla, příspěvková organizace (dále CED), se žádostí o změnu účelu využití části účelového neinvestičního příspěvku: „Výměna podlahy jeviště Divadla Husa na provázku“ na nový účelový neinvestiční příspěvek: „Opravy a údržba budov a úklid související s výměnou podlahy jeviště Divadla Husa na provázku“ ve výši 370 tis. Kč.

Zastupitelstvo města Brna na svém zasedání č. Z9/03, konaném dne 13. 12. 2022, schválilo poskytnutí účelového neinvestičního příspěvku pro CED ve výši 3.500 tis Kč, a to na Výměnu podlahy jeviště Divadla Husa na provázku s termínem vyúčtování 25.1.2024.

Dle sdělení ředitele organizace se CEDu podařilo zrealizovat výměnu podlahy s nižšími náklady, a to ve výši 3 130 tis. Kč. Zbývající částku ve výši 370 tis. Kč by proto CED rád využil na další akce související s nezbytnými opravami a údržbou budov:

- Úklid budovy DHNP po výměně podlahy ve výši 92 tis. Kč (celá budova je z důvodu bouracích a navazujících konstrukčních prací silně znečištěna a vyžaduje úklid vč. výškových prací, které přesahují interní možnosti organizace).
- Oprava výměníku tepla pro budovy CED ve výši 148 tis. Kč (jedná se o výměnu nefunkčních uzávěrů jednotlivých větví otopné soustavy. Uzávěry teplé vody jsou dlouhodobě vystavovány vysokým teplotám a po určité době přestávají plnit svoji funkci. Výměna je nutná pro zajištění běžné údržby a oprav otopné soustavy).
- Oprava klimatizační jednotky Sklepní scény CED ve výši 64 tis. Kč (je nutná výměna čerpadla, které zajišťuje oběh chladicího média. Klimatizační jednotka na Sklepní scéně dosloužila po více než 10 letech provozu).
- Výměna zavíracích mechanismů dveří na Alžbětinskou scénu CED ve výši 66 tis. Kč (zavírací mechanismy dveří Alžbětinské scény jsou po letech intenzivního provozu opotřebené a přestávají správně pracovat. Jedná se celkem o 16 ks speciálních podlahových zavíračů, které obsluhují 6 vchodů s dvojitými dveřmi mezi Alžbětinskou scénou a budovou DHNP).

Účelové navýšení neinvestičního příspěvku na: „Opravy a údržba budov a úklid související s výměnou podlahy jeviště Divadla Husa na provázku“ ve výši 370 tis. Kč bude čerpáno do 31.12.2023, s termínem vyúčtování do 25.1.2024.

Komise kulturní RMB projednala materiál na své R9/KK/10. schůzi dne 19. 9. 2023.

Přítomno: 13 členů – 13 pro, 0 proti, 0 se zdrželi/ze 13 členů

Komise doporučuje ke schválení.

Ing. Stanislav Michálik	Mgr. Ilona Sedláková	Jiřina Bočková	Kristýna Černá	MUDr. Alena Gruberová	Zdeněk Helbich	Mgr. Miriam Kolářová	Mgr. Monika Lukášová Spilková, Ph.D.	doc. MUDr. Tomáš Skříčka, CSc.	David Řepa	Petr Šafařík	Ing. Jana Bohuňovská	Mgr. Luděk Kocman
Pro	Pro	Pro	Pro	Pro	Pro	Pro	Pro	Pro	Pro	Pro	Pro	Pro

Rada města Brna projednala na R9/049.schůzi konané dne 27.9.2023.

Schváleno jednomyslně 10 členy.

JUDr. Vaňková	Mgr. Černý	Mgr. Suchý	JUDr. Kerndl	Ing. Podivínská	Bc. Aberl	Ing. arch. Bořecký	RNDr. Chvátal Ph.D.	Ing. Kratochvíl	JUDr. Matonohová	JUDr. Oliva
pro	pro	---	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro

Materiál byl předložen na schůzi Finančního výboru Zastupitelstva města Brna konanou dne 4.10.2023.

Vážená paní  
Mgr. Kateřina Vorlíčková  
Vedoucí Odboru kultury  
Magistrát města Brna  
Dominikánské nám. 3  
601 67 Brno



V Brně dne 28. srpna 2023

**Věc: Žádost o změnu účelu využití části účelového neinvestičního příspěvku pro rok 2023**

Centru experimentálního divadla, p.o. byl Zastupitelstvem města Brna na Z9/03. zasedání konaném dne 13. 12. 2022 schválen v rámci neinvestičního příspěvku na provoz od zřizovatele na rok 2023 také účelový příspěvek ve výši 3.500 tis. Kč na výměnu podlahy jeviště Divadla Husa na provázku.

Zakázku výměny podlahy jeviště Divadla Husa na provázku se podařilo realizovat s nižšími náklady. Vzniklou úsporu bychom rádi využili na další akce související s nezbytnými opravami a údržbou budov. Z toho důvodu žádáme o změnu účelu schváleného neinvestičního příspěvku v celkové výši 3.500 tis. Kč následujícím způsobem:

1. 3.130.000 Kč - výměna podlahy jeviště Divadla Husa na provázku
2. 92.000 Kč – úklid budovy DHNP po výměně podlahy
3. 148.000 Kč – oprava výměníku tepla pro budovy CED
4. 64.000 Kč – oprava klimatizační jednotky Sklepní scény CED
5. 66.000 Kč – výměna zavíracích mechanismů dveří na Alžbětinskou scénu CED

Ad. 2) Po výměně podlahy jeviště DHNP je nutné realizovat rozsáhlý úklid profesionální firmou. Celá budova je z důvodu bouracích a navazujících konstrukčních prací silně znečištěna a vyžaduje úklid včetně výškových prací, který přesahuje interní možnosti organizace.

Ad. 3) Oprava výměníku tepla spočívá ve výměně nefunkčních uzávěrů jednotlivých větví otopné soustavy. Uzávěry teplé vody jsou dlouhodobě vystavovány vysokým teplotám a po určité době přestávají plnit svoji funkci. Výměna je nutná pro zajištění běžné údržby a oprav otopné soustavy.

Ad. 4) Klimatizační jednotka na Sklepní scéně vypověděla službu po více než 10 letech provozu. Je nutné provést výměnu čerpadla, které zajišťuje oběh chladicího média.

Ad. 5) Zavírací mechanismy dveří na Alžbětinskou scénu jsou po letech intenzivního provozu opotřebené a přestávají správně pracovat. Jedná se celkem o 16 ks speciálních podlahových zavíračů, které obsluhují 6 vchodů s dvojitými dveřmi (z toho 2 s dvoukřídlými dvojitými dveřmi) mezi Alžbětinskou scénou a budovou DHNP.

Prosím o vyhovění naší žádosti.